
1 学年< Year >

2 入試形態<Entrance>

3 履修状況<Registration>

4 この科目を履修した理由を選んでください<Why did you take this course?>

5 この科目を履修するうえでシラバスを参考にしましたか<Did you refer to the syllabus before taking this course?>

２０２１年度春学期授業改善アンケート　集計結果

集計分類 全学部学科 有効回答数 81,540

53.1% 7.2% 6.5% 2.2%3.1% 12.3% 10.4% 3.1%1.0%0.0%0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般選抜（学部別） 全学部統一 センター入試 公募制・ＡＯ スポーツ 指定校 付属校 留学生<International> その他<Others , English track>

39.0% 27.1% 20.5% 12.0% 0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年<Freshman> ２年<Sophomore> ３年<Junior> ４年<Senior>

96.7% 1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新規履修＜First-take> 再履修<Retake>

59.9%
46.0%

14.0%
13.7%

4.0%
2.9%
3.5%
3.5%

10.4%
0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

進級・卒業に必要な科目だから<Necessary for promotion or graduation> 授業内容に興味・関心を持ったから<Interested in the content>

専門性を高めるため<To enhance expertise> 自分の将来（キャリア）に役立つと思ったから<Useful for future/career>

資格取得に必要な科目だから<Necessary for qualification acquisition> 友人が履修するから<Friends take same class>

他の人に薦められたから<Recommended by other people> 単位が修得しやすいと思ったから<Easy to earn credits>

時間割の都合<Suitable for schedule> その他<Other>

37.6% 41.8% 11.5% 9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大いに参考にした<I referred to it carefully> おおむね参考にした<I referred to it to some extent>

あまり参考にしなかった<I did not refer to it much> まったく参考にしなかった<I did not refer to it at all>



8 この授業の欠席回数は何回ですか<How many times were you absent for this course?>

9 教員の声，言葉は聞き取りやすいですか<Does the instructor speak clearly in class?>

11 授業の運営はシラバスに沿って行われていますか<Do the lectures match the syllabus>

10 教員のパワーポイント等の資料は見やすいですか<Are the PowerPoint and other materials clear?>

6 授業を受講（事前・事後学習を含む）する上で教員が提示した教材（教科書・参考書・レジュメ等）を活用していますか

<Did you utilize the course materials recommended by the course instructor, such as textbooks, reference books

and resumes, when you participated in or prepared for this course?>

7 毎回の授業の事前・事後学習に取り組む時間は平均してどの程度ですか

<How long do you study on average in a week in order to prepare for this course, outside of class time?>

47.7% 37.7% 7.8% 1.7%5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大いに活用している<I made great use of them> おおむね活用している<I usually use them>

あまり活用していない<I seldom use them> まったく活用していない<I have not utilized them at all>

教材が提示されていない<There were no course materials>

9.0% 26.2% 31.9% 20.8% 12.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２時間以上<2 hours or more> １時間～２時間未満<1 to 2 hours＞ ３０分～１時間未満<30 minutes to 1 hour>

３０分未満<Less than 30 minutes> まったくしていない<I don't do any preparation>

79.7% 11.6% 5.3%2.3%1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無欠席<Perfect attendance> １回欠席<Once> ２回欠席<twice> ３回欠席<3 times> ４回以上欠席<More than 4 times>

53.0% 37.5% 7.0% 2.4%0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても聞き取りやすい<Very well> おおむね聞き取りやすい<Moderately well>

少し聞き取りにくい<A little difficult to hear> とても聞き取りにくい<Hard to hear>

46.8% 36.9% 7.2% 1.8% 7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても見やすい<Very clear> おおむね見やすい<Clear> 少し見にくい<A little difficult to see>

とても見にくい<Hard to see> パワーポイント等を使用していない<not used>

52.7% 29.7% 2.3%0.6% 14.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

行われている<Exactly match> おおむね行われている<Generally match>

あまり行われていない<Not so match> まったく行われていない<Are vastly different>

わからない（シラバスの内容を覚えていない）<I don't remember the syllabus.>



13 この授業の難易度についてどう思いますか<What do you think about the difficulty level of this course?>

16 課題の分量は適切だと思いますか<Do you think the amount of the assignment is appropriate?>

17 この授業は良い授業だと思いますか<Do you think this class is a good for you?>

14 （対面授業において）この授業は集中して受講できる環境が保たれていますか

<(In face-to-face classes) Does the class environment allow you to concentrate?>

15 この授業は質問や相談ができるように配慮されていましたか

<Was the class designed so that students could ask questions and seek advice?>

12 各回の授業の進むスピードについてどう思いますか<What do you think about the speed at which the lessons taught?>

4.4% 15.1% 77.5% 2.5%0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても速い<Very fast> 少し速い<A little fast> ちょうど良い<Reasonable> 少し遅い<A little fast> とても遅い<Very slow>

10.7% 29.7% 57.1% 1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても難しい<Very difficult> 少し難しい<A little difficult> ちょうど良い<Reasonable> 少し簡単<Easy> とても簡単<Very easy>

45.5% 24.9% 3.0%0.7% 25.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保たれている<Yes> おおむね保たれている<Somewhat>

あまり保たれていない<Not so much> まったく保たれていない<Hard to concentrate>

オンライン授業のため該当無し<Not applicable due to online classes>

51.9% 37.8% 8.4% 1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても配慮されていた<Very considerate> 少し配慮されていた<A little considerate>

あまり配慮されていなかった<Not much considerate> まったく配慮されていなかった<Hard to considerate>

6.7% 16.7% 74.6% 1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても多い<too much> 少し多い<a little too much> 適切である<reasonable> 少し少ない<a little less> とても少ない<too less>

50.2% 42.5% 5.3%2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い授業だと思う<Very good> おおむね良い授業だと思う<Good>

あまり良い授業だとは思わない<Not so good> まったく良い授業だとは思わない<Not good at all>


